



巴西隊的世界盃一號門將艾利臣比加。

最貴門將 利記6.9億割捨艾利臣

英國廣播公司昨晚率先披露，利物浦出動到6680萬英鎊(約6.9億港元)再次求購艾利臣比加，這個打破門將紀錄的轉會費終於打動羅馬方面放人，讓這位巴西國家隊現役首席門神如願轉會。及後，利記隨隊記者也確認了這消息。

據英國傳媒指，利物浦周二曾為艾利臣開出6160萬英鎊轉會費，但被羅馬回絕。紅軍上屆歐聯決賽因門將卡利奧斯連番送禮而憾失桂冠，領隊高洛普急於為最後一關找一個更穩健的人選，故不惜提高出價。25歲的艾利臣是巴西隊今屆世盃的正選門將。舊的門將紀錄是去年曼城所創下，以3500萬英鎊簽入艾達臣，艾達臣同

樣是巴西國腳成員。

高圖爾斯 夏薩特或齊過皇馬

另一方面，皇家馬德里已計劃開出不多於4000萬歐元(約3.66億港元)的轉會費，收購今屆世界盃金手套獎得主、車路士門神高圖爾斯。另外，皇馬亦打算簽入車路士的中場夏薩特。由於高圖爾斯及夏薩特與車仔的合約明年6月便屆滿，加上高圖爾斯渴望能回到與家人更接近的馬德里居住，而夏薩特在世盃後亦顯示出離心，故車仔為免明年人財兩失，故極有可能在今夏將他們出售。



高圖爾斯協助比利時勇奪世盃季軍。

法國隊日前結束了世界盃勝利巡遊，各球星亦開始休假，準備迎接下月新球季的來臨。雖然門神洛里斯是場上的隊長，然而法國電視台近日播出了一段短片，當中看到世界盃期間的更衣室中，保羅普巴激勵軍心的演說，領袖氣質盡現，看來他成為「高盧雄雞」的未來隊長也是指日可待。

保羅普巴具有隊長的氣質。



普巴激勵戰意的演說片段近日曝光。

世盃更衣室振奮軍心片段曝光 普巴激昂演說 奪冠真領袖

法國傳媒報道，「法國電視一」近日播出了一段世界盃的紀錄片，其中一段短片，是記錄於法國隊8強對陣烏拉圭賽前的更衣室中。「要想成為最佳，你們就必須戰勝最佳，」只見赤膊上身的普巴激情澎湃地說道：「我們已無回頭路，今日，我們就沿着自己的路途繼續向前走，我們要出現在7月15日的決賽賽場！」

普巴邊說邊揮舞著手臂：「馬度迪今天(停賽)無法上陣，他很失望……我們每一個人就要踢出最佳狀態，為我們的球隊而戰。就像之前對阿根廷時那樣，展現出我們最強的實力！」

「像個戰士 殺掉他們！」

而在16強賽前，他更號召戰友們要「殺死」阿根廷：「希望見到大家在場上展現得

像個戰士，今晚我不打算就此回家，我想開派對。今場一是我們戰死球場，一是我們殺掉對方！美斯不美斯，我毫不在乎，我們要贏得世盃冠軍！」

片段已被網民上載至網頁 www.youtube.com/watch?v=XkDUOHLVUii。

這位25歲中場球星之前一直被指球技雖好，卻有失大將的風度，心高氣傲的個性亦恐怕會成為他足球事業的絆腳石。不過，今次的片段正正是最好的反擊，普巴的感染力和領袖氣質，可能比外界想像的要強得多。事實上，在決賽之前，普巴也發表了演說：「我們距離創造歷史就只差90分鐘。我們都踢了很多比賽，但這90分鐘，足會改變我們的人生。」他繼續激昂地發言：「我們要寫下歷史，永遠留在我們的子、孫、曾孫的記憶中！」



普巴(左)的感染力很強，懂得搞氣氛。

紅魔睇中格仔雙翼？

在祖雲達斯簽下了C·朗拿度之後，整個歐洲球壇都醞釀着大震盪。歐洲傳媒指，曼聯的普巴因此有意再回到都靈與C朗並肩。祖記的法國中場馬度迪早前表示，希望普巴可以回來，並與C朗一起稱霸歐洲。有指兩年前以破紀錄的8900萬英鎊回巢曼聯的普巴，也有意重返「祖記」。不過，普巴現時與曼聯仍有3年合約，若現時轉會曼聯必會收取高額轉會費，故對已羅致C朗的祖記來說今夏要再天價簽人恐怕亦不切實際。

西班牙傳媒另外透露，世界盃前離開皇家馬德里帥位的施丹，或者會以體育總監的職位，回歸祖雲達斯，與C朗再度共事。

施丹亦有機會回祖記

曼聯亦密為新賽季作準備，繼世盃前簽入了巴西國腳中場費特後，最新消息亦盛傳指，領隊摩連奴打算將「格子軍」克羅地亞兩位於今屆世界盃大放光芒的飛翼列錫和列比錫同時收歸旗下。事實上，「摩佬」已不只一次表明自己對列錫的欣賞，未知今夏他會否有機會從舊會國際米蘭帶來這位29歲大將。至於再年輕5歲的列比錫，現時效力於法蘭克福，據悉其身價最少已達4500萬英鎊。



列比錫(右)與列錫(左)的中文譯名十分相近。

領「兵」達22年 雲加坦言後悔



雲加在上賽季結束後，22年領「兵」生涯亦告落幕。

上季尾離開領軍22年的阿仙奴，雲加早前在接受法國RTF電台訪問時表示，對他而言最後悔的一個決定，或者是留在「兵工廠」長達22年。他同時亦稱讚舊將亨利及韋拉，將會成為一位好領隊。

雲加在訪問中表示：「我為自己做的事感到後悔，犧牲了很多，讓我身邊的人受到傷害。我忽略了很多，我忽略了自己的家庭，也忽略了很多身邊的人。深入的想，一個過度沉迷於自己追求的事的人，是自私的。」被問到自己最大的錯誤，雲加說：「應該是留在同一家球隊22年。我是那些喜歡走動很多

的人，但我同時也喜歡接受挑戰。那時我被自己的挑戰囚禁了。」

同時，亨利決定離開電視台的評述工作，專注向主帥發展。雲加深信愛徒亨利與韋拉會有所作為：「他們有智慧，很了解足球，還有很出色的技能。但又是誰願意犧牲所需要犧牲的？這將會日日夜夜困擾着你。」

缺陣兩年 辛迪卡索拉終復出

另外，前阿仙奴中場辛迪卡索拉在經歷重傷後，今季重返西甲的維拉利爾，並於日前重返賽場，這還是636天以來的第一次。在對戰高



辛迪卡索拉久休復出。

維拉利爾圖片

斯的友賽，這位33歲西班牙中場於第77分鐘後備入替。對於能重返球場，他表示很高興。

香港文匯報記者 陳文俊

世盃球迷最佳陣容 莫迪歷膺票王



莫迪歷(左)和麥比(右)膺世盃最佳球員及最佳小將。

2018年世界盃昨晚公佈了球迷票選最佳11人陣容，其中當選世盃金球獎的莫迪歷以超過一半的得票率成為票王。

共有12萬9060名球迷參與了投票，帶領克羅地亞殺入決賽的莫迪歷佔50.5%得票率。不過，在法國奪冠征途上作用重要的中場簡迪和鋒鋒基沙文卻雙雙意外落選。

球迷最佳陣容如下：門將/高圖爾斯(比利時)；後衛/馬些路、堤亞高施華(同為巴西)、

高甸(烏拉圭)、華拉尼(法國)；中場/奇雲迪布尼(比利時)、莫迪歷(克羅地亞)、菲臘比古天奴(巴西)；前鋒/麥比(法國)、哈利卡尼(英格蘭)、C·朗拿度(葡萄牙)。

麥比捐獎金助病童

另外，麥比兌現賽前承諾，將約30萬歐元的冠軍獎金捐給幫助病童投入運動的一個組織。

香港文匯報記者 梁志達

短訊

勇士冠軍教頭卡爾續約

美國職籃NBA金州勇士昨天宣佈，決定與冠軍教頭卡爾續約，不過勇士方面並沒披露續約具體內容。在卡爾領導下，勇士在4年內獲得3次NBA總冠軍。

中央社

巴西國腳母親被綁架獲救

巴西警方近日已從綁匪手中成功救出巴西國腳翼鋒泰臣的母親。據透露，泰臣的媽媽名叫羅桑格拉，58歲，16日被綁匪以送花為名從家中劫持到靠近烏拉圭邊境的一個小鎮。警方獲悉後尾隨而至，闖入綁匪的藏身點，發現羅桑格拉被綁在椅子上。3男1女共4名劫匪被捕，其中1人當時配備武器。

新華社

恩尼斯達抵日 大批球迷接機



恩尼斯達吸引大批日本球迷等候接機。

恩尼斯達昨日飛抵日本關西國際機場，前往神戶勝利船報到，開始闖蕩日本職業聯賽。逾300名球迷趕到機場，迎接這位剛於世盃出局後宣佈退出國家隊的34歲西班牙中場球星。他表示：「希望球迷能夠喜歡看我和我的球隊比賽，我將盡最大努力爭取成功。」據悉，他最快將於22日的比賽登場。

新華社